中式快餐之八月八中式快餐连锁加盟品牌

产品名称	中式快餐之八月八中式快餐连锁加盟品牌
公司名称	广州市旺记饮食管理有限公司
价格	14.00/件
规格参数	品牌:八月八 型号:中式快餐 类型:加盟连锁
公司地址	广州市番禺区钟村高沙工业区致业科技园A栋三 楼
联系电话	400-965-8377 13826192681

产品详情

中式快餐连锁-加盟八月八品牌与您共创辉煌未来

近几年,餐饮行业的发展势头良好,相对于高端餐饮的低迷,大众化餐饮却呈现欣欣向荣的态势。特别是其中的中式快餐,由于其口味及出餐快速等优势,迅速占领了大众餐饮市场,成为大众消费者眼中的宠儿。但是在发展过程中,由于中式快餐的局限性,导致很难形成全国统一的品牌。八月八经典湘菜中式快餐,是国内首家全国连锁中式快餐品牌,其凭借"菜品本地化"的运营模式,迅速占领中式快餐消费市场,成为八月八经典湘菜中式快餐加盟商手中的聚宝盆,更是成为消费者心目中的最信赖的中式快餐品牌。

中式快餐全国统一品牌:广州八月八

菜品本地化是八月八经典湘菜中式快餐针对中式快餐的发展局限性而提出的全新运营模式。当前中式快餐发展过程中,往往会遇到这样一种窘境,某个地方知名品牌,在当地广受消费者的欢迎,但是到了另外一个地区,就会由于口味等原因,出现水土不服,难以受到消费者喜爱。针对这一发展局限性,八月八经典湘菜中式快餐率先打破快餐连锁标准化的魔咒,在业内提出"菜品本地化"的运营模式。"菜品本地化"主张根据当地饮食特色搭配绿色选材式,打造最适合当地消费者口味的菜品。"菜品本地化"的运营模式,不仅受到了消费者的欢迎,同时也解决了由于"口味"原因导致的种种问题,受到加盟商的一致认同。

品牌是每一个行业的核心竞争力,国内中式快餐行业,想要像西式快餐一样走向国际,想要像肯德基、 麦当劳一样成为世界人民夸口的美味,就必须建立自己的高知名度品牌。八月八经典湘菜中式快餐,作 为国内首家全国连锁中式快餐品牌,成功诠释了国内中式快餐加盟的新方向。未来,八月八经典湘菜中 式快餐将走向世界,为更多的中式快餐加盟商创造财富,成为世界人民眼中中式快餐的代表!